

乳山14部门联手核查低保信息

核查范围扩容,涵盖车房款及公积金等,已取消“低保户”250户

本报11月28日讯(记者 王天宇 通讯员 王嘉 王爱婧) 记者从乳山市了解到,为实现低保户救助应保尽保、应退尽退,今年乳山创新低保救助核查机制,成立了由房产、税务、工商、银行等14个行政部门和单位组成的低保家庭信息核对联查小组,严把核查关,将不符合条件的“人情保”、“关系保”、“骗保户”等关在了低保救助的大门外。

今年乳山从低保核查内容入手,重新规定了低保核查范

围,将以往仅核查单一的“家庭收入”变为涵盖车辆、房产、养老、存款、公积金等多方面的“家庭财产”。

同时,乳山成立了由房产、税务、工商、银行等14个行政部门和单位组成的低保家庭信息核对联查小组,负责做好低保家庭收入财产状况的核对工作。

通过家庭财产联查,一些不达“硬杠杠”标准的“低保户”被自动筛选出。随后,乳山将暂时达标的“低保户”纳入“社情

民意调查”。依托社情民调中心,乳山在每个村抽取10余个电话进行随机调查,对调查中存在干部亲属的和低保认为不公平达到30%的“低保户”,返回各镇重新进行核查落实。

结合最新核查落实的结果,乳山打破镇域边界,在全市划分了4个核查小组,每个小组对区域内的低保对象进行全面核查,特别是对有反映救助不公和村镇干部亲属的“低保户”进行重点审查。通过查看会议记录,召开党员座谈会,随机进

行查访等形式,初步确定核查意见。

乳山还利用核查机制,加大低保政策宣传力度,提高市民对低保政策的知晓度。对因出现新问题、新困难产生的“低保户”,乳山不限制名额,只要符合条件就即时纳入申报体系,随时进行核查,争取在第一时间内进行救助。

在本次低保全面核查工作中,乳山已经取消“低保户”250户,462人,新增低保户301户,650人。

威海定为中医病种付费试点市

本报11月28日讯(见习记者 宫楠 实习生 罗梦萍) 近日,威海确定为省中医优势病种付费方式改革试点市。中医优势病种收费方式改革试点,是指医疗机构选择部分中医优势病种,在提供医疗服务过程中,以病种为计价单位向患者收取费用。

威海中医院和文登整骨医院被确定为试点医院,桡骨远端骨折、锁骨骨折、跟骨骨折等7个病种被确定为试点病种,目前已经完成前期病种临床路径设置及诊疗方案优化,费用测算正在进行。

感谢有你

11月28日是“感恩节”,为弘扬中华民族的传统美德,让学生学会感恩,心存感恩,威海市锦华小学开展了“感恩的心”

感谢有你”主题教育活动,孩子们通过给父母喂饭、搀扶父母走路等活动与家长互动,增进彼此之间的感情。

本报记者 许君丽
通讯员 张伟伟 向景媛
摄影报道

文登168人参加技能考试

本报11月28日讯(记者 许君丽 通讯员 马跃超 顾旭) 27日,2013年文登机关事业单位工人技术等级实际操作技能考试在文登高级技工学校举行。考试各机关事业单位的168人参加,涉及23个类别的29个工种。

当日,汽车维修、机修钳工、烹饪、管道维护等29个工种的初级、中级、高级工人员进行实际操作的培训与考试。考试以实际操作为主,并结合答辩和笔试的方式,重点考察了参考人员对岗位职业技能的掌握情况。



威海卫 1923

珍藏白酒 进口葡萄酒



威豪国际酒庄,融合国际资本和技术,创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地,酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波艮地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列,原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚洲纳帕山谷,经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种,结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚,香气浓郁,单宁细腻平衡,口感圆润顺滑。



诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699